



## 遵义县南白LNG综合储配站顺利建成投产

2010年4月初，贵州燃气（集团）遵义县燃气有限公司南白LNG综合站顺利建成投产。南白LNG综合站储气能力共100m<sup>3</sup>，一部分用于供应遵义县民用气，另一部分作为汽车加气。

2008年10月28日上午，贵州燃气（集团）公司与遵义县人民政府签订了遵义县管道燃气特许经营权，贵州燃气（集团）遵义县有限公司正式成立。

遵义县现有人口12万，近年来，随着县城区社会经济的不断发展，市民迫切希望改善生活条件。作为一家社会公用性质的能源利用企业，多年来，贵州燃气（集团）公司一直把推广清洁能源使用，发展低碳经济，促进城市生态文明建设作为企业义不容辞的责任和义

务。为改善遵义县市民的生活条件，并配合今后管道天然气入黔和国家推广使用天然气的政策，贵州燃气（集团）遵义县有限公司在遵义县大力发展天然气，决定在遵义县建设一座LNG综合储配站，以保证遵义县目前的天然气供应。

现在，南白站LNG综合站的顺利建成投产，不仅保证了遵义县城市燃气的气源供应，使遵义县的汽车有了新的动力能源，还缓解了遵义市天然气汽车的加气压力。

相信遵义县南白LNG综合站的顺利建成投产，能加快遵义县燃气工程的发展，改善遵义县城市环境，提高居民的生活质量。也相信其在与遵义市公司的合作中，双方能够实现共同协作，共同发展。

（石晶晶）

## 绵阳至北川新县城天然气主管工程竣工

绵阳至北川新县城天然气主管工程2010年5月1日顺利完工，在建的北川新县城从此具备安全、可靠、完善的供气能力。

据介绍，该工程是绵阳市又一条输气大动脉，全长35km，总投资6 000余万元（含门站及城内天然气设备、设施等）。绵阳市委、市政府对其高度重视，施工期间，主要领导多次深入施工现场督导、检查、协调并作出重要批示。目前，天然气已通至永昌镇安居小区楼栋，首期可供3 641户上万人用气。预计年输气能力可达1亿m<sup>3</sup>。（本刊通讯员供稿）

## 安全管理消息

### 峰峰矿区燃气入户安全大检查圆满结束

为了有效查处全区居民用户燃气设施存在的各种隐患，自2010年3月下旬开始，峰峰矿区煤气公司组织开展了为期一个月的燃气入户安全检查活动，截止4月27日，此项活动已圆满结束。

此次检查，共对市区片、孙庄、彭城等地的3.5万余燃气民用用户进行了检查，主要采取入户检查

及现场处理的形式，重点对户内燃气管线及设施进行了全面检查及维修，共查处燃气表、表接头、灶前阀、活节和软管老化、漏气等各类隐患1 500余处。通过检查发现，由于软管使用时间较长，广大居民用户家中软管老化现象较突出，共有1.3万余户家中软管存在老化现象，另外还有9 000余户家中软管

未安装管卡。在这次检查中，煤气公司工作人员为每家用户免费发放一套软管和卡子，望广大用户及时进行更换。

通过此次活动的开展，进一步掌握了我区燃气民用用户燃气使用现状，检查和消除了广大燃气居民用户家中存在的隐患，为今后安全用气打下了良好的基。（齐肖鹏）